
Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
– CMDCA Campinas. Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três às catorze
horas  deu-se  início  a  reunião  ordinária  do  Conselho  realizada  por  meio  de
videochamada pela Plataforma Sala Virtual Campinas. Estiveram presentes: Titulares da
Sociedade Civil:  Flávio de Azevedo Levy, Ricardo Leite de Moraes. Titulares do Poder
Público:  Andréa  Maria  Campedelli  Lopes,  Fernando  Henrique  Martins.  Suplente  da
Sociedade Civil: Jeanne Maria Madureira de Camargo Rodrigues, Miriã Pereira de Lima.
Suplentes  Poder  Público:  Carolina  de  Souza  Ramires,  Clebia  Alves  Campos  Oliveira,
Giovana Pousso  Labbate.  Estiveram presentes  as  convidadas:  Camila,  Joyce,  Vera  Lia
(Associação Daniel Mendes e Associação Benicar), Lincoln Moreira. A presidente Maria
Angelica Bossolane Batista cumprimenta a todos e dá as boas vindas ao ano que se incia.
A presidente cita os processos das OSC's Associação Benicar, Associação Daniel Mendes
e Associação das Franciscanas Missionárias do Coração Imaculado de Maria, que foram
retiradas da pauta,  pois serão discutidas em reunião futura,  devido a entendimentos
diversos  entre  a  diretoria  do  CMDCA,  jurídico  e  a  Vigilância  Socioassistencial.  A
presidente ressalta a importância do conselho possuir uma consultoria que vai ajudar a
gerir as ações do conselho, facilitando a entrega e administração dos trabalhos ao longo
do ano. Informa que a Diretoria executiva decidiu em reunião pela contratação dessa
consultoria. Diz que houve uma mudança no setor administrativo do CMDCA, onde sai o
Marcio, e entra Marcela. Informa que a Margarida assume como suplente na vaga da
Secretaria  da  Educação.  Justificaram  a  ausência  os  conselheiros:  Ana  Lucia  da  Silva
Batista, Patricia Rodrigues Silva Paes, Adriana Arten, Andréia Pereira Ferraz e Marcelo
Bandeira Salvio. PAUTA – 1- Aprovação da ATA do mês de Dezembro de 2022. Aprovada
por 9 votos. 2- Encaminhamentos da Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente.  Na reunião executiva  foi  encaminhado no WhatsApp o relatório  final  e
enviado ao CONANDA. Ficou decidido por uma reunião solene, onde comparecerão as
autoridades do município, para que se firme uma carta de compromisso, para que todos
se corresponsabilizem pelo resultado da conferência. Pensou-se também na importância
de instituir um grupo de trabalho para monitorar todas as deliberações da Conferência.
Conselheiro Fernando faz uso da palavra salientando o entusiasmo para com o grupo de
trabalho, e da cerimonia para que todos que participaram da Conferência estejam nesta
reunião  solene,  para  que  o  resultado  da Conferência  seja  divulgado.  Lincoln  pede  a
palavra  para  observar  a  importância  dos  cuidados  com  o  pós  conferência  e  seus
resultados. Realça que é importante que as diretrizes sejam pensadas de forma que cada
secretaria receba suas responsabilidades individuais.  Giovana complementa a fala de
Fernando,  pensando no formato que esse grupo teria  e  como ele  seria  composto.  A
presidente sugere que seja realizada uma reunião no dia 20/01 para que essas ideias
possam ser definidas e organizadas. Andréa diz que não poderá participar da reunião
pois estará de férias, e sua suplente também. Fernando já tem um compromisso médico,
e o Ricardo se coloca a disposição para fazer parte do grupo de trabalho.  Após isso,
todos consentiram que seria realizada a reunião no dia 20/01, presencial, na sala do
CMDCA, na parte da tarde. Comprometeram-se a participar : Maria Angelica Bossolane
Batista, Ricardo Leite de Moraes, Miriã Pereira de Lima, Flávio de Azevedo Levy, Ana
Lucia da Silva Batista. Ordem do dia: 1- Eleição para o cargo de Segundo Tesoureiro do
CMDCA. Fernando Henrique Martins foi eleito com 9 votos. 2-Definição do calendário de
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reuniões  do  Colegiado  e  das  comissões  para  o  ano  de  2023.  Ficou  definido  que  as
reuniões  ordinárias  permanecem  às  segundas  terças-feiras  de  cada  mês,  as  catorze
horas, de forma presencial. As reuniões das comissões ainda serão definidas em próxima
reunião.  A presidente traz uma proposta de reunião com todos os coordenadores de
comissões, para alinhamento entre o planejamento de cada comissão e o planejamento
do CMDCA.  Ficou definido que a  reunião acontecerá  no dia  17/01/2023,  às  catorze
horas, local a definir. 3- Processos de repasse de recursos referentes à Resolução CMDCA
nº 029/2022 de organizações que não cumpriram prazo estabelecido para apresentação
de documentos: APASCAMP - Associação de Pais e Amigos dos Surdos de Campinas e
Centro Educacional  de Assistência Social  Menino Jesus de Praga. Ficou acordado em
reunião executiva da diretoria, e foi trazido para a ciência em reunião ordinária que não
será  tramitado  o  repasse  a  essas  instituições,  pelo  descumprimento  de  entrega  de
documentação. Como não havia informação se havia necessidade de votação ou não a
presidente  opta  pela  votação,  onde  fica  decidido   por  9  votos  a  favor  da  diretoria
executiva pelo indeferimento de repasse as instituições citadas.  4-Criação de grupo de
trabalho  para  monitorar  a  implementação  das  propostas  de  Conferência  Municipal.
Definido pela reunião no dia 20/01/2023, as catorze horas, para encaminhamento das
diretrizes  e  formalização  deste  grupo  de  trabalho.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
presidente Angélica agradece a presença de todos encerrando a reunião, e eu, Marcela
M. Pereira, Secretária administrativa do Conselho, lavrei a presente ata.
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